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Proclamatie.
In ceasul in care armata romana 

evacueaza zóna de la rasarit de Tisa. 
Comandamentul Trupelor románé 
amlnteste cetntenilor aceslui tlnut 
ca ocupatlunea romana a fos 
provocata numal prin ofenslva 
pornlta de ermata rosie maghiara 
din vara 1919. Cetatenul paanie din 
ucest tinut judecand cu dreptate si 
impartialitate nu poate tagadui, ca da- 
torita numai oslirilor románé fost sal- 
vat de bolsevismul distrugator, care se 
grabea sa aduca la dezastru si ruina 
toate avutii le nationale maghiare sa 
prade si sa transforme in ceuusa bu­
tiul sí proprietatea fiecaruia. Din cl ipa 
in care soldatul roman a pus stapamre 
pe maiul Tisei, dreptul, cinstea si via- 
ta fiecaruia, au fost garantate; ad- 
ministratia civila, scoala, justitia, si bi- 
serica nationale maghiara prin nimic nu 
au lost stenjenite ; din potriva sub scu- 
tul soldatului roman si au putut con- 
tinua mersul lor normal.

Daca mandria va inabusi pcntru mo­
ment simtamantul de dreptate istoria 
nepcritoare va fi obligata a recunoaste 
ca numai gratie armatei románé sa oprit 
ruina natiunei si slalului maghiar, dease- 
meni nu se va tagadui ca rechizitiunile 
strict necesare armatei de ocupatio sau 
facut in conditiuni legale si dupa o 
prealalnla despagubire avandu se, grija 
a se scuti de aceste obligatiuni lociiitorii 
nevoiasi. Aduc.em multumirile noastre 
autorilatilor civile locale, care siau in- 
deplinit rolul cu bunevointa si exaclitate, 
mai aducem multumiri tuturor locuitori- 
lor cani recunoscand in armata romana, 
pe salvatorii lor neau dat supunere si 
nscultere, fara sovaire. A trägem totodata 
luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata 
de resvratiti sub impulsul fostilor im- 
puterniciti ai gardai rosii, vor complota 
pe timpul retragerei la viata vreunui 
•oldat, functionar, sau cetatean roman, 
on va incerca a nimici matériáiul 
armatei romane, atunei armata romana 
oprindu si mersul so va rein toarce in 
zona in care sa complotat, pcntru a 
descoperi, prinde si roprima de indata 
pe atentatori cu toata rigoarea legilor 
de rasboiu. Zona se va préda, antori- 
tatilor maghiare in toata regula, astfel 
in cat linistea cetatenilor sa fie asi 
gurut*

Comandamentul trupelor dm 
Transilvania :

Genera! s. s Mardarescu.
Sef de slat Major

General Panaitescu.

Felhívás.
Azon érában, mikor a román had 

reZ kiUriti a Tiszától keletre levő te 
letet, a román csapatok parancsnokst 
*,en terület polgárságának tudomási 
hozza hogy a román megszállá 
csaki# a magyar vörös hads 
í*ff ,1919- év' nyári lámádét;

©íő. Kzrn terület békés p 
gára igazságosan es részrehajthatatlai 
'télve nem tagadhatja le, hogy csak 
román hadaknak köszönhet« megnő 

Sl’ a Megsemmisít« bolscvizmust 
i>uí í ,letelt megsemmisülésbe és pu 

v«!'ni az egéez magyar nemz 
fient, elpródálni és hamuvá vált

donátmmdf!nklneit v*í?onát és; túl
Azon pillanattól, mihelyt a román I 

’»»w Tisza partját uralta, minden 
«" *® n«c*0lete biztosítva vo

n polgári közigazgatás, iskola, igazság­
szolgáltatás ós a magyar nemzeti egy­
ház semmi által sem volt megakadá­
lyozva, sőt ellenkezőleg a román katona 
vedelnie alatt folytathatták menetüket. 
Ha talán a büszkeség egy pár pillanatra 
megsemmisítette az igazságérzetet, a hal­
hatatlan történelemnek kötelessége lesz 
elismerni, hogy csak — bála a román 
hadseregnek — meg lett gátolva a ma­
gyar nemzet és állam megsemmisülése, 
hasonlóan le nem tagadható, hogy a 
megszálló csapatoknak feltétlenül szük­
séges rekvirálások törvényes feltéielekkel 
és megfelelő kártalanítás mellett történ­
tek, számontartva ezen kötelezettség alól 
felmentem a szegény lakosokat.

Köszönetét mondunk a helyi polgári 
hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarat­
tal és pontossággal teljesítették

Köszönetét mondunk még az össze* 
lakosoknak, akik felismervén a román 
hadseregben felmentőjüket, alázatot és 
meghallgatást adván kétség nélkül. Egy­

úttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon 
esetben, ha valamely bujtogató (fel­
lázadó) csoport a vörös gárda volt 
megbizottjának befolyása alatt, a vissza­
vonulás tartama idején mi r inyletet kö­
vetne el valamely katona élete, hivatal­
nok, vagy román állampolgár ellen, 
vagy megkísérel megsemmisíteni a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
teni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús 
törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben 
a magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság csendre biztosítva legyen,
Az erdélyi csapatok főparancsnoka :

Mardarescu s. k.,
tábornok.

A vezérkar főnöke-.
Panaitescu

tábornok.

Az egész nemzetgyűlés királypárti.
Bécsi lapok megállapítják, hogy 

az egész magyar nemzetgyűlés ki­
rálypárti. Az a néhány demok­
rata képviselő, akit megválasztot­
tak, szintén hajlik a monamhisták 
felé. Ezek szerint aligha lehet 
kétséges, hogy Magyarország a 
monarchikus államformára tér 
vissza.

A király-jelöltek nevet is lan- 
szirozzák már. Legsűrűbben Teck 
herceg nevét emlegetik, azonban 
pozitív állásfoglalásról még nem 
lehet szó. Megvárják a békeszer­
ződés végleges megkötését.

Magyarország népe — írja a 
becsi lap — úgy látszik újra ki­
rályságot akar. És a k egészített 
nemzetgyűlés is minden jel sze­
rint csak erősíteni fogja ezt a 
kívánságot.

A nagyváradi Tiszántúl c. ke 
resztényszociaiista napilap közli:

„A Neue Freie Presse szerint 
a magyar nemzetgyüies elfogadta 
az állami főhatalom ideiglenes qya 
korlására és a kormányzói hatás­
körre vanatkozó törvényjavaslatot. 
A kormányzó hatásköréhez tarto-

I zik az elfogadott javaslat szerint 
a kormány, az állami főtisztvise­
lők, külföldi követek kinevezése. 
A törvényjavaslatot nagy többség­
gel elfogadtak.

Ezután Huszár Károly minisz­
terelnök javasolja, hogy

Mcgyarország korma>?yzojává
két évre Horthy Miklóst vá­
lasszák meg és az á kezébe 

adják át a hatalmat.
A nemzetgyűlés lelkes éljen­

zéssel fogad iá el a miniszterelnök 
javaslatát és Horthy Miklóst vá­
lasztottak meg kormányzónak.

Friedrich István magyar had­
ügyminiszter a királyválasztás es­
hetőségére vonatkozólag tett nyilat­
kozatában kétségbevonja, mintha 
Károly volt király a napokban 
megkísérelte volna az Ausztriába 
való visszatérést.

Arra a kérdésre, hogy támogatja-c 
József főherceget, Friedrich így 
válaszolt :

— Kél pártra ősziünk. Az 
egyik a törvényes párt, a másik 
pedig uj királyt akar választani.

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
káli írni igazságügyi törvénvkiinyvek 32. 
éf 67. t II pontja értelmében a had- 
ftreg birtoiitáséra és ai ország védel­
mére

elrendeljük:
a listáig elfoglalt egész területre, melv 
hadműveleti területnek tekintetik.

1. Rend ellenszegüknek lesznek te­
kintve

a) akik rosszakéra! nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatokon- 
sí utcán stb közölni, elterjeszteni, be, 
•rolni fognak bármely módon igái vagy 
baUpi.it híreket v»gy rsietiv meggy«

! ződéseket a hadműveletekről, a csanat- 
mozdulatokról és helyzetükről, a kato­
nai hatóságuk rendelkezéseiről, ya.ry 
bármely más dolgokról, a román had­
seregre Vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni 
a romén nemzetet;

d) bármely jóakarata személy, aki 
levelet vinne, valamint azok, akik má­
sok által elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

fi azok, akik meghatalmazás vagy 
katonai engedély nélkül, minden rossz 
wisadsk ki táráéival, titkon vagy nyU-

»anosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetn 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül meg­
mérgez, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folyó vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiaaott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit 1

k) azok, akik közbelépnek vagy má­
sok közbelépését provokálják, hogy meg­
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadniró által, 
első és utolsó alkalomkor egy évig ter­
jedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h , i), j) és k) pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvényszé­
kek által lesznek megvizsgálva és el­
itélve 3 évig terjedhető börtönnel és 
5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fönt említett tettek közül 
valamelyik kémkedési vagy árulási szán­
dékkal lesz veghez vive, a háború alatt 
már életbe lévő törvények szerint lesz­
nek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meg­
határozását királyi biztosok, hadbírók, 
terparancsnokságok, — csendörtisztek 
és bármily katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, 
lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ra­
gasztva minden községben, haditörvény­
székek székhelyén, hadbíróságokon, tér­
parancsnokságoknál, csendőrségeknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

E formaságok megtartását jegyzőköny­
vileg állapítják meg a katonai rendőr­
tisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 
8 nap után a föntemlitett" végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e három nap után 
esnek bűnbe.

6. A 21. és 25. sz. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kívül lépnek abban a 
pillanatban, amikor e rendelet éleibe 
lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1919 május hó 13-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka;
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök:
Panaitescu tábornok.

Hirdetmény.
Tudomásul hozatik, hogy a mai 

naptól, február hó 10-tól kezdve 
úgy a vasúton való utazásra, mint 
a szállításra újabb rendeletig en­
gedély nem adatik ki.

A katonailag megszállott 
területek főparancsnoksága.

Azon személyek, kik ha­
mis híreket terjesztenek, az 
érvényben levő rendeletek 
értelmében szigorúan meg« 
bűntetteinek.
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— Az Egyetértés tudósítójától. —
Az árvizsgáló-bizottság csütör­

tökön délután Kazinczy Gábor 
kúriai bíró elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a csizmadia mes­
tereknek egy érdekes beadványa 
tárgyában intézkedett.

Az ülés elején két árdrágitási 
ügyet tárgyaltak, az egyikben a 
bizottság megállapította az árdrá­
gítást, a másodikban nem. Tizen 
négy iparengedély iránt beadott 
kérvény közül tízben javasolta, 
négyben nem javasolta az enge­
dély kiadását.

Ezután vették tárgyalás alá az 
ipartestület csizmadia szakosztá­
lyának beadványát. Ebben el­
mondják a panaszosok, hogy nem 
tudnak a debreczeni piacon bőrt 
beszerezni s igy nem tudják ipa­
rukat folytatni. Házról-házra jár­
nak a tímárokhoz s nem tudnak 
bőrt szerezni. Ami számot nem 
tevő kis mennyiséget kapnak, an­
nak horribilis nagy árát kell fi­
zetniük. A tímárok minden bőrt 
kiszállítanak s ezért nem kapnak 
ők bőrt. Kérik tehát a csizmadia 
mesterek, hogy tiltsák el a bor­
kivitelt a tímároknál, hozzák piacra 
a készletben lévő bőrmennyiséget, ! 
tisztességes árszámitást léptesse­
nek életbe s kötelezzék a tímá­
rokat, hogy hetenként egyszer a 
timárszinben árusítsanak bőrt.

Az árvizsgáló bizottság méltá­
nyosnak találta a csizmadia szak­
osztály kérését s kimondta, hogy 
megkeresi a közélelmezési ügy­
osztályt, tiltsa be a bőrkivitelt s 
teljesítse a szakosztály kérését.

Értesülésünk szerint a közélel­
mezési ügyosztály bőrkiszállitást 
egyáltalán nem fog engedélyezni.

NMEK ältit
Muv. gépjavító mellett, Ge- 

rébi-te'ep. Kontsek-utca 20. 
??.. 300 négyszögöl föld-telek 
kerítéssel, kerttel 4500 ko­
rona kikiáltási árért ott, a 
helyszínen folyó hó 23 én, 
vasárnap délután 4 órakor a

eladatik.legtöbbet ígérőnek

Eladó ház.
Ftlszerüzlet, italmérés, többrend­
beli lakással, Csapó-utcán eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Kátránypapir
kapható

" - r ? !.
V!<-tvan-utca 7. szám. i

3T V '.iKélJuífl

Hallgasson reám!
Ka jó bort és kitűnő minő­
ségű gyümő's pálinkákat 

ck'sr élvea.ru, siessen a
Borger Edének
most megnyílt : :

korlátlan kimérésébe
Csapó-utca 23. sz. alá,
ahol extmind jutányos 
árban szerezheti be !

19SÖ feferuár ti

Akik Márk Endre polgár- 
mestert elhurcolták.

Az Egyetértés tudósítójától. —

Emlékezetes még. hogy a pro 
letár uralom vége felé a vörös 
terror nem kiméit senkit sem és 
vége felé járó uralmukat azzal 
akarták még megerősíteni, hogy 
összeszedték Debreczen tekinté­
lyesebb polgárait és túszként el­
hurcolták őket. Ekkor történt, hogy 
Barta István, a vörös őrség poli­
tikai megbízottja berendelt negy­
ven munkást és apróbb csopor­
tokra osztva, szétküldte őket, hogy 
a tekintélyes polgárokat szedje 
össze.

Egy ilyen csoportnak volt a ve­
zetője Polacsek Artúr vagongyári 
munkás. Az őrjárat többi tagjai 
voltak Vas Imre, Sárvári Lajos és 
Miskolczi István. Az őrjárat korán 
reggel indult el s miután Thuróczy 
vasúti hivatalnokot és Roncsik 
rendőrkapitányt nem találták ott­
hon, április 19-én reggel */4 6-kor 
becsengetlek Márk Endre polgár- 
mester házába.

A csöngetésre a szakácsnő je­
lentkezett, majd bementek a háló­
szobába, ahol Polacsek közölte 
Mark Endrével, hogy elő kell ál­
lítani. Hogy miért, azt nem tudta, 
de azt adta elő. hogy debreczeni 
polgárok politikai megbízhatósá­

gát kell igazolnia. Megengedett 
Polacsek. hogy távozás előtt Márk 
Endre megreggelizhessen, sőt gon­
doskodott arról is, hogy megré­
mült feleségéhez az udvarban 
lakó özv. Erőss Lajosné bejöjjön. 
Fel is kisérték Poiacsekék Márk 
Endre polgármestert, kit aztán 
Uartha bezáratott.

A7 őrjárat többi tagja hasonlóan 
mond a el a történteket. A tanú­
kihallgatások során Márk Étidre 
polgármester-lőispán hasonlokép 
adja elő az esetet, csupán azt 
jt gyzi meg, hogy az őrjárat fel­
lépése fenyegető volt.

Dr. Ferenczy Tibor ügyész vád­
beszéde és dr. Eisler Mór vé­
delme után itéle;hozatalra vonult 
vissza a bíróság, majd dr. Nagy 
Kálmán elnök kihirdette a bíró­
ság Ítéletét, mely szerint a vád­
lottakat magánlaksértés bűntetté­
ben és személyes szabadság meg­
sértésének vétségében mondták ki 
bűnösnek és ezért Polacsek Ar­
túrt két évi börtönre, Vas Imrét 
egy évi és hat havi. Miskolczi Ist­
vánt egy évi, Sárvári Lajost nyolc 
havi börtönre ítélte. Az itelet jog­
erős.

Négyszázezer korona 
tanulmányútra.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Négyesy Mátyás, a debreczeni 

színtársulat tagja engedélyt kapott 
az illetékes hatóságoktól, hogy 
feleségével Franciaországba,Strasz- 
burgba utazzék. Ma kél, a mai 
viszonyok között igazán nagy útra 
Négyesy, kinek az a szándéka, hogy 
Franciaországban, majd később 
Olaszországban rendezői tanul­
mány utat tegyen.

Négyesy Mátyás felesége francia- 
országi leány, apja Straszburg- 
ban gyáros, ki vejének bőkezűen 
20.QUO frankot ajánlott fel, h gy 
rendezöi tanulmányúját megtegye. 
Ez a húszezer frank a mi valu­
tánk; a átszámitva csaknem négy- 
százezer koronának felel meg. 
ennek a hatalmas összegnek a 
segítségével Négyesynek módja 
lesz komoly és beható stúdiumo­
kat folytatni a színházi rendezés 
terén.

Négyesvt a színtársulat körében 
már most is rendkívül intelligens 
és ambiciózus nagyhivatásu em­
bernek ismerik. Eddig szerény po­
zíciót töltőit be, amennyiben súgó 
es könyvtárnok volt a társulatnál, 
de mo*t egy szebb jövő lehető­

sig o nyűik' meg számára.

6 bck bejelentése.
A városi adóhivatal a következő 

hirdetményt adta ki: Az ebtartás 
ról alkotott 177—12.307. bkgy.sz. 
a. kelt szabályrendelet 6. §-a alap­
ján a városi adóhivatal felhívja 
az ebbirtokosokat, hogy a birtokuk 
ban levő ebeket f. évi március 
1-től 31-ig bezárólag a lakásuk 
szerint illetékes adókerület vezető 
jenéi bírság terhe alatt jelentsék be.

Városi adóhivatal.

Börtön helyett 
a halálba.

— Az Egyetértés tudósitójától. —
Egy héttel ezelőtt Faragó-utra 

13. szám alatt öngyilkossági kí­
séretet követett el Csizmadia 
Lajosné, egy vasutas 28 éves fe­
lesége. Az életunt asszony meg­
előzőleg nagymennyiségű pálinkát 
és bort fogyasztott el és aztán 
marólúgot ivott. Félig eszméletlen 
állapotban szállították ki a köz­
kórházija, hol Elek Ferenc rend­
őrfogalmazó kihallgatta

Az életunt asszony vallomásá­
ban elmondotta, hogy pár nappal 
ezelőtt a törvényszékén eliteitek 
két hónapra lopásért. Az Ítéletet 
megfelebbezte ugyan, de mégis 
végtelenül elkeseredett.

— Nagyon szégyellem a dol­
got, hogy elítéltek. — mondta az 
asszony. Gondoltam, inkább meg- j 
halok. minthogy börtönbe kerüljek.

Vallomásáról jegyzőkönyvet vet­
tek fel és a rendőrség ezt áttette 
az ügyészséghez. Az asszony pár 
napig kínlódott súlyos belső sé­
rüléséivé!, mig aztán tegnap 
meghalt.

Az öngyilkosság ügyeben ki­
hallgatott tanuk azt vallották, 
hogy Csizmadia Lajosné mindig 
erősen alkoholista volt, nagyon 
szerette az italféléket. És tényleg 
öngyilkossága előtt is úgy berú­
gott hogy még betegágyában is 
teljesen az alkohol hatása alatt 
volt.

11689! írt 3 lülgjr szili.
Szófiából jelentik ; A vasutasok, 

postások és tavirdászok sztrájkja 
a múlt héten a sztrájkolók teljes 
letörésével fejeződött be.

Cenzúrát de Sublocote- 
nentul Horla

SZÍNHÁZ
Csokonai-szinház műsora

Szombat este C) bérlet Táncosnő 
vígjáték. — Délután Boccacló operett

Vasárnap délután Trilby dráma — 
Bate Táncosnő vígjáték.

Vig-szinház műsora:
Szombat Legénybucsu operett.
Vasárnap délután Varázskerlngő 

operett — Este Legénybucsu operett

A színházi Iroda Jelenté­
sei. Boecacio operett kerül színre 
ma délután mérsékelt helyárakkal 
a Csokonai-szinházban. A szép 
zenéjü operettben az énekes sze­
mélyzet teljes számban vesz részt.
— Legénybucsu operett ma este 
kerül először színre a Vígszínház­
ban. Honthi Hanna, Makkai, Kai- 
dór, Szigeti, Várnai játszák a fő­
szerepeket. — Nagymama vígjáték 
ma C) bérletben kerül színre a 
Csokonai színházban. A kitűnő 
vígjáték Martba szerepében mu­
tatkozik be ezúttal először Szé­
kely Gizi debreczeni urleányka, 
aki szerződtetési célból lép fel.
— Vasárnapi előadások. Vasárnap 
délután a Csokonai-szinházban a 
Triiby dráma, este a Vasgyáros 
színmű kerül színre. A Vígszín­
házban délután a Varázskeringő 
operett, este a Legénybucsu ke­
rül színre. — 0. Hilbert Janka 
és Ócskái Kornél fellépte. Az 
Ócskái müvészpár betegségéből 
felgyógyulva, hétfőn lépnek fel 
először a Cigánybáró operettben. 
Jegyek a Vígszínház pénztáránál 
előre válthatok. — Táncosnő. 
Lengyel Menyhért kitűnő vigjátéka 
kerül színre ma este először a 
Csokonai-szinházban. A főszere­
peket Kovács Lulu, Váradi, Bihari 
Ákos és Egyed Lenke játszák. — 
Bihari Ákos szinésziskolájának 
növendékei vizsgaelőadást tartanak 
kedden délután 5 órai kezdettel, 
mérsékelt helyárakkal a Vígszín­
házban. Színre kerül a Lili ope­
rett. Fellépnek Biró Manci, De 
dich Marianne, Bruckner Vilii és 
Lukács Bela. Jegyelőváltás.

Görög Olga es a monstre- 
zenekar együttes hangver­
senye ma szombaton az 
Urániában 7 órai kezdettel. 
A jegyelővételből ítélve nagy­
számú közönség fogja élvezni 
G rög Oíga énekművészeiét és a 
inonstre-zenekar bemutatkozását 
Markus Károly vezénylete alatt. 
Ifj. Ki s Béla koncertdarabja és 
Oláh Béla celloszólói nagy sikerre 
számíthatnak. Jegyelővétel dél­
előtt 10—12 ig. Délután pénztár- 
nyilas 4 órakor az Urániában.

A gőg, tragédia négy felvo 
násban. Lóth Ha főszereplésével 
mutatja be ezt a gyönyörű film- 
tragédiát az Apolló ma. szombaton.

Az Arany Cika Mozi Va­
rielében nagy sikere van Ré­
vész Etának a „Hogy kel! udva­
rolni" cimü énekes bohózatban. 
Az uj műsor összes magunszámai 
nap-nap u im nagy tetszést arat­
nak. Előadás fél 9 órakor.

U R A Ni I A.

Szombaton

GÖRÖG OLGA és 

A MONSTRE ZENEKAR
(Márkus Károly vezénylete alatt)

együttes hangversenye.
Előadás kezdete fát 9 órakor.
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Jt fogadás.
— At Egyetértés tudósitójától. —

Két német statisztikus régóta 
kedvét leli abban, hogy egymás­
sal memória dolgában versenyez­
zék. Nagyszerű emlékező tehet­
sége van mindkettőnek és a ver­
senyben hol az egyik maradt a 
győztes, hol a másik. A minap 
azonban az egyik azzal állt elő. 
hogy abban elvégre semmi nagy 
dől ig nincs, ha a maguk szak­
májában kitűnő memóriával ren­
delkeznek és számsorokat citálnak 
fejből. Ezért egy uj fogadást aján­
lott négy üveg finom borba, amit 
az krpjon meg közülök, aki a 
góthai almanach báró kötetének 
első tizenöt oldalát jobban föl­
mondja tizennégy nap múlva. 
mint a másik.

A terminus lejárt és a jeles 
professzor briliians készséggel 
mondta el a tizenöt oldalt ne­
vekkel, születésnapokkal és min­
den egyéb dátummal együtt. Még 
tévedésből sem hagyott ki egyet 
sem és az ámuló hallgatóság za­
jos tapssal tüntetett csodás talen­
tuma mellett, am kor a tetszés 
vihara elült, a kitűnő statisztikus 
dicsőségtől ragyogó arccal szólí­
totta fel társat, hogy fogjon hozzá 
a lecke felmondásához. Ez azon­
ban ahelyett odatette a négy pe- 
e-étes butéiiát az asztal közepére 
és mosolyogva mondta:

— Ennyire bolond még sem 
vagyok. Itt a bori

Vasárnapi Istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletei 
sorrendje a református templomok 
ban: Nagytemplomban: d. e. 1( 
Órakor prédikál Juhász Ferent 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor káté 
magyaraz Márton Sándor s.-lel 
kész. Kőtemplomban: d. e. 1( 
órakor prédikál Almássy Mártor 
h. lelkész, d. u. 3 órakor kátéi 
magyaráz Juhász Ferenc s.-lel­
kész. Kossuth-utcai templomban 
d. e. 10 órakor prédikál Dicsöf 
József dr. lelkész, d. u. 3 óra 
kor kátét magyaráz Mezey Bek 
s.-lelkész. Árpád-téri templom­
ban: d. e. 10 órakor prédiká 
Nagy István s.-lelkész, d. u. í 
órakor kátét magyaráz Almássy 
Márton h. lelkész. Ispotály tem­
plomban : d. e 10 órakor prédikál 
dr. Baltazár Dezső püspök, d. u, 
3 órakor kátét magyaráz Nagy 
Jenő s.-lelkész. Városi szegény­
házban : d. e. 10 órakor prédiká 
I’app Kálmán s.-lelki sz. Homok­
kerti imahazban : d. e. 10 órakor 
prédikál Molnár Ferenc vallás- 
tanító lelkész. — Vasárnap dél­
előtt 10 órakor vasárnapi iskola 
11 Kossuth-utca 75. sz. a., Kan- 
dia u. 7. sz. a. és a Nőegyleti 
Arvaházban, 11 órakor a ref, 
felsöleány-iskolában. Fél 12 óra­
kor az Egyház tanácstermében, 
* homok-kerti imaházban, és a 
lester-uteai leányiskolában, ser­

dülőknek Kossuth utca 35. sz. a 
Ue után 2 órakor a Diakonissza- 
Otthonban (Ispotalv-telep), Nyíl-

I ,Ul6, sz- a-i a Nyilas-telepi 
•'kólában és a Varga-kertben, (Ke- 

‘ e. .l sojf ő- sz-)- — Vasurnap del- 
jdtán fél négy órakor a Konfir- 
, t Leányok Szövetsége tartja 

sszejövetelét a ref. egyház ta- 
nace-termében, Egyháztér 17. ez. a. 

vasárnap délután fi orakui

EGYETÉRTÉS

Könnyező apák gyermekeik jövője felett.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés hivta föl Debre- 
czen társadalmának figyelmét a 
szegény tanulók nyomorára. Az 
Egyetértés szerkesztősége a címére 
érkezett s eddig 1450 koronát 
kitevő adományokat már el is 
küldte az isko álmák, amelyek az 
Egyetértés mozgalma nyomán köz­
vetlenül is kaptak támogatást.

Sok más gondunk mellett is . 
bele kell tekintenünk egy pilla- I 
natra a szegény tanulók mélvsé- 1 
gosen szomorú helyzetébe. Sok­
sok ekzisztencia forog kockán. 
amelyekre szüksége van a jövő­
nek s amelyeket nem nagy áldo­
zatkészseggel meglehetne menteni.

A debreczeni k zépiskolák ve­
zetői me eghangu leve ct intéztek 
az Egyc.tértés szerkesztőségéhez, 
amelyben arra kérik, hogy ne 
hagyja el a szegény tanulók 
ügy« t. Megközelítőleg tájékoztatót 
is kaptunk, hogy körülbelül hány 
szegény tanulóról lehet szó.

A ref. tanitóköpzöbcn 15 tanuló 
áll az előtt, hogy el kell hagynia 
az intézetet, mert nem képesek a 
tandijat fizetni. Vannak közöttük 
negyedévesek, akik tamdmányaik 
befejezése előtt állanak. Szeren­
csétlen Iv-lyzotük ezekre a leg­
borzasztóbb, az egész életükre 
ránehezülő, csapás.

A ref. felsőleányiskolában hat 
hallgató van, akiknek nagy meg­
próbáltatásokon átment szülei nem 
tudják a tandijat és a felemelt 
internátusi dijat fizetni’

A Debreczeni Keresk. Társ. 
polgári fiúiskolájában huszonnégy 
olyan növendék van, akik gyermek­
éveikben érzik a nyomor sújtó, 
kegyetlen kezét. Csupa kisembe­
rek : napszámosok, keresetnélküli 
iparosok, bankszolgák stb. gyer­
mekei. Nagy részük félárva, vagy 
egész árva 7—8 tagú családból.

A nagyon népes ref. főgimná­
ziumban vagy 50 tanuló van a 
legkeservesebb helyzetben. Főleg 
a vidéki tanulók, akik nem tudják 
a felemelt konviktusi, bentlakasi 
dijakat fizetni. Nagyon megkapó 
megvilágításba helyezi ezt egy 
vidéki tanító levele, amelyben a 
többek között ezeket Írja :

„Mélységes szomorúság dong 
bennem s csendesen sirdogálok 
sorsom s gyermekeim jövője felett. 
Ha tovább is így lesz, nem tudok 
eleget tenni szülei kötelmeimnek.

Meltóztassanak áttekinteni, meny­
nyibe kerül gyermekeim tanítta­
tása :

!. Fiamé a gimnáziumban
1. Konviktusi dij................... 2000 K
2. Tandíj stb.................................. 150 K
3. Fuvardíj............................ 400 K
4. 15 kgr. főzeléknél árkülön­

bözet ................................. 75 K
5. 3 kgr. zsírnál, 2 kgr. sza­

lonnánál ............................. 202 K
6. Füzetek, felszerelés stb. . 100 K

összesen 3027 K
II. Leányomé a Dóczyban:

1. Internátusi díj.......... 2500 K
2. Tandíj............................100 K
3. 15 kgr. főzelék (térítés nem

jár).............................. 150 K
4. 2 kgr. mák (térítés nem jár) 30 K
5. 5 „ zsír „ „ „ 500 K
6. 3 „ szalonna. , , 240 K
7. 200 drb tojás . „ . 300 K
8. 10 kgr. liszt , , , 100 K
9. Könyvek, fölszerelés stb. ■ 150 K

összesen 4070 K
Vagyis összesen 7097 koronába. 

Hogy lehessen ezt kibírni ? Miből 
tudjam ezt kifizetni, mikor fize­
tésemen felül semmim a világon 
nincs s ezenkívül még ruházkodás 
is kell s idehaza még négyen 
élünk ?

Uraim, lássanak a dolog mé­
lyere és legyenek könyörületesek! 
Vagy nekünk és gyermekeinknek, 
kik a terheket nem bírjuk, hiába 
rongyoskodunk. hiába nélkülözünk, 
pusztulnunk kell?*

Lehetetlen, hogy a könnyező 
apák szánalomra ne találjanak. 
Debreczen társadalma — bár­
mennyire is igénybe van véve — 
nem nagy erömeqfeszitéssel lehe­
tővé teheti, hogy a szegény tanu­
lóknak biztosítsa a nagyon is 
kétséges jövőjüket. Nem maradnak 
hálátlanok Debreczen társadalma 
iránt a társadalomnak ezek a 
gyermekei. Debreczen csak igy 
lehet az iskolák városa igazán, 
aminek a jövőben is mindenki 
hasznát láthatja. Kereskedők, 
iparosok különösen nem huny­
hatnak szemet a szegény tanulók 
irgalmat esdö sorsa fölött. „Egyet­
len tanuló se maradjon ki sze­
génysége miatt az iskolából /*

Az Egyetértés szerkesztősége 
megteszi kötelességét, amikor alá­
zatosan figyelmébe ajánlja ezt a 
közönségnek. Küldjék el adomá­
nyaikat akár az iskolák igazgatói­
nak, akár az Egyetértés szerkesz­
tőségének.

vallásos estély a Kossuth-utcai 
templomban.

A római kath. templomban hol­
nap, vasárnap 7, 8, Vili és 
V212 órakor csendes misék, 9 
órakor nagymise, utána szent be­
széd. Délután 3 órakor keresztül.

Uj tiszteletbeli rendőr­
parancsnok. Mark Endre fő­
ispán-polgármester Szeitz József 
és Pásti Ferenc rendőrfelügyelő­
ket tiszteletbeli rendörparancsno- 
kokká nevezte ki. Mindkét rendőr- 
tisztviselő a debreczeni rendőr 
tiszti karnak régi, érdemes, tevé­
keny tagja, akik éveken át el­
ismerésre méltó szép munkát vé­
geztek, most pedig a rendűi legény­
ség kiképzése és a szolgálat ve­
zetése es irányítása körül végzett 
munkájukkal varrnak nagy segít­
ségére Rostás István főkapitány­
nak. Mmtdkót rendőrtisztet mél­
tán érte a szép kitüntetés.

A kollégiumért. A debre­
ceni református kollégium ré­

szére a polgármester kezeihez 
újabban érkezett adományok : 
Nádudvari Lajos 100 K, dr. Bal- 
kányi Kálmán 500 K, Balkányi 
Béla 500 K. Franki Andor rt. 
500 K, Friediändcr Testvérek 500 
K. dr. Márton Kálmán 400 K, ez 
utóbbi összegnek fele a füvész- 
kert szükségletére, Varga Pál 100 
koronát a füvészkert szükségle­
tére adott.

„Ullstein“ könyvek (kis 
Uilsteinok) vászonkötésben és 
egyéb német szépirodalmi munkák 
korlátolt példányszámban érkeztek 
es kaphatók a „Méliusz* könyv- 
kereskedésben.

Tegnapi halottak, A tegnapi nap 
folyamán az anyakönyvi hivatalban a 
kővetkező haláleseteket jelentették be : 
Csordás Péterné r. kath. 70 éves, Ven­
dég utca 50, Fekete József napszámos 
ref. 64 éves Kancsika 59, Ludmán Irén 
ref. 13 hó Legányi-utca 12, Bugarszki 
Irén ref. 4 hónapos Petőfi-tár 7, Czi- 
here Imre r. kath. lő hónapos Lorántfi 
utca 46, Munki Juliánná ref. 8 hóna­
pos, Móricz-utea 32. Bőlkánv István r

——.... . . . . . . . . .  —„ Lygon
kath 1 hónapos Pallag utca 9 Palotai 
Piroska ref. 18 éves Létar-ut 13, dr. 
Brief Gyuláné izr. 46 éves Foren« Jo 
zsef-utca 16. szám, Csizmadia Lajoene 
ref. 28 éves Faragó-utca 13.

Auber, Beethoven, Bizet, 
Lortzlng, Verdi, Wagner 
operák (szöveggel) érkeztek
és kaphatók a .Méliusz* könyv- 
kereskedésben.

Ismét emelték a gyógy­
szerárakat. A debreczeni gyógy­
szerészek ármegállapitó bizott­
sága azzal a kérelemmel fordult 
Mark Endre főispán-polgármester­
hez, hogy emelje föl a gyógysze­
rek árat, mert a gyógyszerek 
beszerzési ára úgyszólván nap- 
ról-napra emelkedik, a beszerzési 
források konjunkturális nyerész­
kedési vágya szerint. A főispán- 
polgarmester meghallgatta Tüdős 
Kálmán dr. tisztifőorvost is és az 
ő szakvéleménye alapján addig is, 
amig a belügyminiszter ezügvben 
véglegesen intézkedhetik, ideigle­
nesen aként határozott, hogy a 
receptek árkiszámitása úgy a ma­
gánosok, mint a közalapok részére 
úgy készítendő, hogy a munka­
terek és edények eddigi árainak 
betartása mellett a gyógyszerek 
beszerzési árban számítandók föl 
és Írandók a receptre s oda kell 
jegyezni a gyógyszer ára mellé e 
belüket „besz.* (beszerzési ár.) 
Az igy előálló összeghez kell szá­
mítani még 100 százalékot. Intéz- 

i kedett még Márk Endre főispán- 
polgármester, hogy a tisztifőorvos 
és a kerületi tisztiorvosok az ár- 
kiszámitás ilyen módját gyakori 
vizsgálatokkal ellenőrizzék.

Férfi fehérnemüek csinos 
kiállításban Frank Edénél, 
megyeház mellett.

Hirtelen halál. Tegnap a 
Piac-utca 41. számú házban hir­
telen meghalt Turné József 57 
éves rahói vállalkozó. Váratlanul 
tüdővérzés fogta el oly erős mér­
tékben, hogy már a gyorsan elő­
hívott orvosi segítség is hiába­
valónak bizonyult. Debrecenben 
fogják eltemetni.

A legújabb pesti sláger-kup­
iék, tancujdonságok (fox-trott, 
ragtime, doll-jazz) és egyéb ze­
nemű újdonságok érkeztek és 
kaphatók a .Méliusz* könyvkeres­
kedésben.

A 16. divízió bonjait kifi­
zetik. A katonai főispán átirat­
ban értesítette a polgármesteri 
hivatalt, hogy február 28-án és 
29-én Debreczenben lesz a román 
16. divízió megbízott tisztje, aki 
a katonai föispáni hivatalban, a 
megyeháza földszint 4. számú he­
lyiségében a román 16. divízió 
csapattestei által kiadott bonokat 
fogja kifizetni.

Művészi gyermekjátékok. Érde­
kes látványban van része napok óta a 
Kossuth-utcán járó kelőknek. A Dörre- 
cukrászda kirakatában állította ki To- 
rorzkay Osvald festőművész az ipar­
művészeti tanfolyamának növendékei 
által készített uj stilusu gyermekjáté­
kokat. Az egyszerű kivitelű, de mind­
amellett tetszetős formájú játékok ma­
gyar stílusban készültek és az ipar­
művészeti tanfolyam növendékeinek 
forma- és s/.inérzékéről tesznek tanú­
ságot. Figyelmébe ajánljuk ezen igazán 
szép kis tárgyakat mindazoknak, akik 
nem sablonos gyári játékszerekkel akar­
ják megörvendeztetni az apróságokat.

Konyhakertészei dióhéj­
ban, kapható Paczeltnél. 
Püspöki palota.

A hármas honvédek po­
litikai megbízottja a vád 
lottak padján. A vörös soro­
zások idején került felszínre 
Gyányi József asztalos Munka 
nélkül állt ti * direktórium meg
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Dizon muKOUjon. uyanyi ugyan 
nem sokat lendített, az e őáliitot- 
takat szólongatta be és segített 
őket rendben tartani. Működésé 
fejében felvett a hármas honvéd 
pénztárból kiutalt ké'.szazötven 
koronát. A törvényszék az eny­
hítő körülmények figyelembe véte­
lével lazítás és orgazdaság vét­
ségében mondta ki Gványit bii 
nősnek és ezért három havi fog­
házra és 100 korona pénzbünte­
tésre Ítélte. Az hóiét jogerős.

Görög Olga ma szomba­
ton az Urániában énekel.

Férfi kalapok, tavaszi 
újdonság, duxer formák 
Frank Imrénél, Piac-utca 
43. Dréher mellett.

Böjti Jelmezes táncestély 
f. hó 29-én vasarnap délután 4 
órától, éjfeli 12 óráig a Royalban. 
Belépő-díj 10 K és a vigalmi adó. 
Az uj tanctanfolyam márciusién 
kezdődik. Tisztelettel ifj, Schaff 
János.

Dr. Szőllősl nemi bete­
geknek rendel. Hungária- 
épület.
Villamos szakmába vágó 

legkomplikáltabb munká­
kat készít és javít, Dynamó 
huzal sárga és veres re­
zet vesz Földvári, Deb- 
reczeni Első Elektrotech­
nikai gyár, Széchenyi-u. 
55. szám.

r,
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Március 2-án (kedden) dél­
előtt 10 órakor a nyulasi ka­
tonai gyakorlótéren lévő volt 
lábbadozó kórház udvarán 
nyilvános árverésen eladat­
nak csomókba rakott selejte­
zett fenyődeszka, fenyőfaanya­
gok és egyéb tárgyak.

Városi
gazdasági ügyosztály.

Tarr Mihály
törv. bej.

Király
Ingatlan eladási hirdetései:

cég általános ügynök- 
-utca 2-lk szám alatt

Széchenyi-íisrtben.
2 szobás lakás, gyümölcsössel, ve­
teményessel, nagy területtel eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Eladó ház.
Közel a főtérhez, Hatvan-utcai 
részen, nagy és külön udvar, 6 
szobás utcai és 4 szobás udvari 
lakás, istálló, kocsiszínnel eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.
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A DNySC. 1. és II. csapata 
vasárnap délelőtt tréninget tart. 
Találkozás fél 10 órakor a Meteor- 
mozgó sarkán.

Birkózás. Óriási érdeklődés előzi 
meg a DTE vasárnapi birkózó-versenyét. 
A vidéki egyesületek közül a Nyíregy­
házai Torna- és Vívó-Egyesület 6, a Bal­
mazújvárosi Sport-Club 1 birkózója, — 
helybeli egyesületeink közül a DKASE 
15, DMTK <3, DKAC G, Maka boa 1, a 
rendező egyesület pedig 12 athlétájáva! 
vesz részt a ktizdet síben. A verseny 
érdekességét növeli Kerekes László DTE, 
Rothmann Arnold DKASE, dr. Szila.;yi 
Jenő NyTVE országos hírű birkózók 
szereplése. — Értesítem az összes egye­
sületek birkózóit, hogy a mérlegelés f. 
hó 28-án az „Angol Királynő" külön 
termeben, este 7 órakor veszi kezdet t, 
tekintve, hogy a verseny teljes lebonvo- 
litása ettől van függővé téve, a DTE 
birkózó szakosztályi vezetősége ragasz­
kodik a fenti változtatással propositió- 
jában közölt feltételekhez, azon beneve­
zett birkózó, ki a mérlegeléshez 7 óra 
55 percig, a versenyre pedig 29 én reg 
gél 8 óra 30 percig nem jelentkezne,
részt vételi jogosultságát elvesztette. _
Bacsó Pál elnök, Paulovich Pál előadó.

Akác-és tölgyfát

Eladásra legújabban bejelentve:
1. A Vllmoi-Iaktanya közelében fekvő

Simson! ut 4. szám alatti, tiszta cser­
téglából épített, cseréppel fedett, adó­
mentes nj ház, van rajta egys/obát, 
konyhát magában foglaló lakás spelzzal, 
világos és sötét p noével, továbbá fll- 
szerüzlet, trafik, vendéglő, korlátlan 
Italméresl engedéllyel, 8 db ló-a vx'ó 
istálló, 198 négyszögöl területű udvar, 
deszka kerítéssel körülvéve, Mindkét 
üzlethelyiség teljes felszereléssel és be­
rendezéssel együtt. Az egész májusra 
átvehető, a lakás is beköltözhető.

2. Klrály-utoi 7. sz. alatti 1G0 négy­
szögöl területű építkezésre kiválóan al­
kalmas lire* telek,

3 Tóozós-kert, Aczél-ntca 37. izámn 
1500 négyszögöl konyhakerti vetemé­
nyes, lucernásnak igen alkalmatos lenne, 
a rajta lévő — azonnal beköltözhető 2 
szoba, konyhis lakással, Istállóval 
együtt. Cserépnel fedett épület.

4 Fáy-cüllőben, az Ondódon 6 kát. 
hold príma fekete szántóföld.

Fenti Ingatlanok eladásával egyedül 
és kizárólag a fenti ügynökség bízatott 
meg, bővebb felvilágosítás ldcvonatko- 
zólag ott nyerhető, ott tehető le a fog­
laló Is a hivatalos órák alatt, délelőtt 
8—12-ig, délután 2—6 éráig. Vasárna­
pokon csak délelőtt 8 — 12 óráig.

■ ■ ■ n ■ ■

minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter­

mázsánként

ELADÓ
26 hold fekete föld.

Polyánszky Oreszt
tüzifakereskedő, Piac-utca 58. és 
Mikiós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

Értekezhetni:
BALOHG LAJOS Ingat­
lanforgalmi irodájában 
MESTER-UTCA 9. SZ.

a—H—iagaJ

Eladó APRCHiRDETESEK
3 Pacsirta­
utca 46. sz. 
hát(aKos- 
su'ih-utcai 

részben.)
Az utcai 1 

szobás lakás 
beköltözhető 1

Van hozzá konyha, speiz és fáska­
mara, azonkívül még 3 kisebb lakás, 
mindegyik 1 — 1 szoba, konyha, fás­
kamara. Régebbi cserepes épület, 
p dlózott szobák. Szerényebb lakások. 
Az udvarban csatorna, klozett és rzi- 
vattyus kút Ára 46 ezer korona 

A vétel a Nagy Lajos adásvételi 
irodában — Veies-utca 9 sz. alatt — 
köthető meg, olt teendő le a foglaló.

Hétköznapokon tíz izéig 4 korona, 
fillér__minden további szó 40 fillér. — Vasár­

nap 10 szóig 5 korona, minden további 
szú 50 fillér. Vastagabb betűből szedve 
— —duplán ezamittatik.

CL LEVELEZÉS s

Tűzifa felapritva hatvan koronáért 
métermátkánként beszerezhető Unió 
tűzifa részvénytársaságnál, Ispotály telep 
1. szám. 777

600 koronát adok annak, ki egy 
szoba, konyhát keres mielőbbi beköltő- 
zó re. Értekezhetni Vígkedvű Mihály- 
utca 25. 804

Trágya kihordható Rákóezy-utca 13
827

Utcai bútorozott szoba kiadó. Cim 
a kiadóban. 829

$
Tengeri darálót, jó állapotban lévőt 

keresek megvételre, Prohaszka, Rákóczy- 
utca 14. 816

Veszek asztal és ágynemüeket, 
menyasszonyi kelengyéket magas árak 
mellett. Kaiser, Piac-utca 7. 738

Krumplit, disznónak valót veszek, 
Prohaszka, Rakóczi-utca 14. 817

Bejáró leány, asszony délutánra ke­
restetik. Pataky, Kígyó-utca 25, udvari 
lakás. 836

Lakáscsere. Kossuth-utca elején 
fekvő, teljesen modern 3 szobás udvari 
lakásomat nagyon kedvező feltételek 
mellett cserélném 3—4 szobás utcai 
lakással a városban vagy kertekben is. 
Értekezni lehet Verböczi-utca 2. 111. em. 
1. sz. 842

Kerékpárat, kifogástalan belső és 
külső gummikkal, szabadon futót, lehe­
tőleg sárbányóval keresek. Címem a 
kiadóhivatalban. 839

Magános hölgy keres egy szobát 
konyhával, ár nem határoz. Címet a 
Színházi Figaró szalonjába kérem le­
adni. 835

Gyakorlott jó nagymunkások magas 
fizetéssel felvétetnek Szurovy szabó 
üzletében, Csapó-utca 39. 834

Több holdas szólót, gyümölcsöst 
keresek bérbe. Beöthy, Bőszörmenyi-ut 
8. szám. 843

Kisasszony gépírásban jártas ügy­
védi irodába rögtön beléphet Cim a 
kiadóban. 844

Malmot Debreczenhez közel fekvőt« 
akar üzemben, akár állva megvételre 
keresek. Részletes leírást és árajánlatot 
kiadóhivatalba .malom* jeligere kérek.

845

<s> E LADAS (S>

„Baby és Bakfis“ jeligére levél 
van a kiadóban. Sürgősen átvenni. 849

Egy fiatal nő úriember barátot ke­
res, ki némileg támogatná. Választ ké­
rem a kiadóhivatalba Ibolya jeligére.

825
Tavasz jelige 60 éves úriember le­

velét átvettem. Hétfőn este hat órakor 
kérem jelenjen meg Csapó utca 1. sz. 
ház eiott Egyetértést tartva kezében 
ismertető jelül. 826

Diszkrét úriember jelegére levél van 
a Színházi Figaróban, átvehető. 847

NYILTTEE*.*
Értesítés.

Értesítem akiket illet, hogy a 
nyugati országokban megteendő 
utazásom tartania alatt érdekeimet 
teljes joggal képviselni fogják;

Kereskedelmi és jogügyekben : 
dr. Szilágyi Dezső ügyvéd ur 
Debreezen, Deák Ferenc-u. 13. sz. 
és dr. Pelie János ügyvéd ur. 
Nagyvárad, Uri-u. 5. sz.

Magánügyekben: Römer Ri- 
cbárd ur, Debreezen Széchenyi-u. 
31 sz., Ing. í. Baroni, Sérv. Gond. 
de Petrol, Strada Aurel Vlaicu 

j 22. Bukarest, K M. Leith ígér,
; am Stadtpark 1.. Berlin—Steglitz, 

Németország
j Debrtvzen. 1920 február.

Pestean György,
. * * rovatban közlőitekért nem rá!

1 toMslslfl*s4g*t • Szerkesztőségr

Szekerek, szerszámok, szecskavágó, tengeri-daráló, ócska- 
szegek, ajtók, ablakok eiiaclfck. — Ugyanott egy komplett 
1L észberendezés mely áll: eny kettős villanybalta, Zfürész- 
á I á Zs. ap0kjLa ' transzm‘sszióval és apróbb felszerelésekből 
eljzeJö. -- Megvételre kezesek akáciiroksorokat 
akácerdűt és tölgyfáit. CSÖKÖN AI-UTCA S. SX

»♦ SZÉCHEK1YI-VAE1IETÉ *
ma és holnap fejezi be szenzációs megnyitó műsorát.

" Hétfőn teljesen uj műsor.

Magos-
830

Színre kerül A vén satrafa bohózat, azonkívül Holtai Pál 
és UJ Gizella tánckettőse. „To kicsi szentem“ R. Keleti 
íren elsőrangú cigánytánca. Maxi és Frlcl excentrikusok tel­
jesen uj műsorral, Andre Glza és Barta Bözsike „Ken­
guru“ enek-táneduettje. Szász Zoltán nagyszerű énekszá­
maival stb. művészek és művésznők

A helyiség modernül berendezve. Elsőrangú cigányzenekarral.
Előadás után parkett-tánc I 
Fehérterltékes asztal I ::::

* délután 5 órakor elsőrangú fehér családi műsor I
—UJ*8 »■■■»■■■» ■ ■ ■ ■ ■■■■■■■■

v*ree *• * TUsántnJl rét eeyhA sr. kánvva■<Mmt»-w4ii.i«tn"

Eladó 1 és fél éves koca disznó. 
Erzsebet-ut 15. sz. 807

Fogadó szoba bútor selyem huzat­
tal, remek kivitel, 2 réz ágy, 2 éjjeli 
szekrény, 2 diófa szekrény és antik 
szekrény eladó. Értekezhetni Kölcsey-u 
9. sz. 792

Többféle szobabútor és uj sparhert 
azonnal eladó. Csapó-utca 14 832

Lüszter fekete costümre, plüsch 
függöny eladó. Délelőtt, Sz}. Anna u. 
25. sz. 831

Zongora jutányosán eladó, 
utca 21.

Olajfestmény, nagy téli tájkép
ráma nélkül, egy nagy lámpaernyő el 
adó. Rákóczi-u. 38, kereszlépület. 837 

Tíz negyedrész haszonfa, (részben 
akác, részben tölgy) a hadházi nagy­
erdőn gallyával együtt eladó. Értekez­
hetni özv. Beké Antalné, Hajduböször 
meny, Kossuth-tér 1868. sz. 823

Magyar ruhához nagy rojtos selyem 
kendő eladó. Cím a kiadóban. 828 

Zongora rövid, elsőrangú gyártmány 
eladó. Közelebbit a kiadóban jelölt 
cim ad. 822

Eladó eilszkin garnitúra, színházi 
köpeny, egy blúz kelme, fekete selyem 
kalap, üvegajtó. Délután 3—6-ig Maróthy 
György-u. 21 sz. 84Ó

Eladó vizrezervoár hat milliméteres 
vaslemezből, 27 köbméter űrtartalom 
mai, alig harsnál!, az anyaga kitűnő, a 
leszerelés alatt deformálódott. Cim » 
kiadóban, 838

Két antik tömör kőrisfa ruhaszekrény 
Szappanos-u. 16. keresztópüleL délután 
2—3 óra között. 816

Felelős szerkesztő.
Or. SZATAI PERING»

Kiadja:
Debreezen íz. klr. város is a Tiszán­
túli református egyházkerület kinyv- 

nyomda-vállalata.


